Индивидуальное домашнее задание по алгебре.
 Примеры открытого банка заданий ОГЭ по математике.
№1. В геометрической прогрессии сумма первого и второго членов равна 40, а сумма второго и третьего членов равна 120. Найдите первые три члена этой прогрессии.

№2. Геометрическая прогрессия задана условием bn=164([image: image2.png]G
"



. Найдите сумму первых четырёх её членов.

№3. Выписаны первые несколько членов геометрической прогрессии: 2; -6; 18;… Найдите сумму первых шести её членов.

№4. Дана геометрическая прогрессия {bn}, знаменатель которой равен 5, b1=[image: image4.png]


 Найдите сумму первых четырёх её членов.

№5. Геометрическая прогрессия задана условиями b1=-3, bn+1=6bn Найдите сумму первых четырёх её членов.
Индивидуальное домашнее задание по алгебре.

 Примеры открытого банка заданий ОГЭ по математике.

№1. В геометрической прогрессии сумма первого и второго членов равна 40, а сумма второго и третьего членов равна 120. Найдите первые три члена этой прогрессии.

№2. Геометрическая прогрессия задана условием bn=164([image: image6.png]G
"



. Найдите сумму первых четырёх её членов.

№3. Выписаны первые несколько членов геометрической прогрессии: 2; -6; 18;… Найдите сумму первых шести её членов.

№4. Дана геометрическая прогрессия {bn}, знаменатель которой равен 5, b1=[image: image8.png]


 Найдите сумму первых четырёх её членов.

№5. Геометрическая прогрессия задана условиями b1=-3, bn+1=6bn Найдите сумму первых четырёх её членов.

Индивидуальное домашнее задание по алгебре.

 Примеры открытого банка заданий ОГЭ по математике.

№1. В геометрической прогрессии сумма первого и второго членов равна 40, а сумма второго и третьего членов равна 120. Найдите первые три члена этой прогрессии.

№2. Геометрическая прогрессия задана условием bn=164([image: image10.png]G
"



. Найдите сумму первых четырёх её членов.

№3. Выписаны первые несколько членов геометрической прогрессии: 2; -6; 18;… Найдите сумму первых шести её членов.

№4. Дана геометрическая прогрессия {bn}, знаменатель которой равен 5, b1=[image: image12.png]


 Найдите сумму первых четырёх её членов.

№5. Геометрическая прогрессия задана условиями b1=-3, bn+1=6bn Найдите сумму первых четырёх её членов.

